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Gemeente Nijkerk - Besluitenlijst raadsvergadering 23 mei 2023

Raadzaal Stadhuis Nijkerk, aanvang 20.00 uur

Aanwezig: De voorzitter: P.M.C. van Loozen; de griffier: A.G. Verhoef-Franken; de leden: M.J. Aman 
(ChristenUnie-SGP), D. Bezembinder-Feiken (De Lokale Partij), T.J. Blankesteijn (CDA), H.J. Bokkers 
(CDA), P.C.J. Collignon (De Lokale Partij), P.O.G. Hegeman-Mekking (ChristenUnie-SGP), R. van Hussel 
(VVD), F. Laghmouchi (PRO21), M.T. Lanting- van Rhee (ChristenUnie-SGP), J.J. Lok (ChristenUnie-
SGP), P.M.C. van Loozen (De Lokale Partij), C.E.J. van Manen (Forum voor Democratie), H. Meijer 
(CDA), I.H. Moes (PRO21), S. Ooijevaar (PRO21), J. van Putten (ChristenUnie-SGP), L.W. Rakhorst 
(CDA), N.G. Staal (VVD), M.C. van der Stelt (VVD), T. van Valkenhoef (De Lokale Partij), B. Veldhuizen 
(CDA), P.M. van de Weijer-Feuerstein (CDA), H.J. van Wijnen (ChristenUnie-SGP), M. Willems (VVD); 
burgemeester G.D. Renkema en de wethouders E. Heutink-Wenderich, A.M.W. Rohen en C.J. 
Windhouwer. 
Afwezig: A. van de Beek (PRO21), T.G. Kortink (PRO21) en N.H.F. Morpey (CDA).

1. Opening en vaststelling agenda
- De voorzitter opent de vergadering; ze geeft aan dat ze in afstemming met burgemeester Renkema 

deze vergadering voorzit, zodat hij zich kan richten op zijn rol als portefeuillehouder.
- De voorzitter meldt dat mevrouw Van de Beek, de heer Kortink en de heer Morpey afwezig zijn.
- De agenda wordt vastgesteld.

2. Ontwerpbesluit college over Opvang asielzoekers
De raad staat de heer Kroon (ambtelijke projectleider) toe deel te nemen aan de beraadslagingen.

De voorzitter licht toe dat het college de raad op 17 mei 2023 via een raadsinformatiebrief heeft 
geïnformeerd over haar ontwerpbesluit voor de opvang van asielzoekers in Hoevelaken. Deze extra 
raadsvergadering is op verzoek van alle fracties in de gemeenteraad. Er is gezamenlijk aangegeven dat 
het doel van deze extra raadsvergadering is om gelegenheid te bieden aan de raadsleden om vragen te 
stellen aan het college en dat het niet de bedoeling is om in deze vergadering in debat te gaan.

De raadsleden stellen onder meer vragen over het proces, de keuze voor deze locatie, het aantal op te 
vangen asielzoekers, de samenstelling van de bewonersgroep, de relatie met de huisvesting van 
statushouders, de termijn van de opvang, veiligheid, communicatie, de afspraken met EK (ook met oog 
op toekomstige plannen woningbouw), gezondheidszorg, onderwijs, dagbesteding, de afstemming met 
Amersfoort (o.a. in relatie tot opvang van spoedzoekers/statushouders op de grens met Nijkerk).
Burgemeester Renkema reageert op de gestelde vragen.

De heer Van Ooijen van het COA krijgt ook gelegenheid om deel te nemen aan de beraadslagingen. Hij 
licht nog een aantal zaken toe en hij nodigt de raad uit voor een bezoek aan een opvanglocatie.

Naar aanleiding van de vragen is door burgemeester Renkema aangegeven dat:
- de raad nog een kaartje ontvangt met de straten waarvan de bewoners een brief hebben ontvangen;
- hij wil proberen om zo spoedig mogelijk de contouren van het Veiligheidsplan aan de raad te zenden.

De voorzitter benoemt het vervolg zoals dat in de raadsinformatiebrief is aangegeven. Op maandag 12 
juni tot en met woensdag 14 juni vinden gesprekken plaats, waarna de reacties zullen worden verwerkt. 
Daarna neemt het college een voorgenomen besluit en krijgt de raad de gelegenheid om wensen en 
bedenkingen ter kennis van het college te brengen. Daarna zal het college een definitief besluit nemen.

3. Sluiting
De raadsvergadering wordt om 22:15 uur gesloten.

Opgesteld te Nijkerk op 25 mei 2023,

de griffier, de voorzitter,

A.G. Verhoef-Franken P.M.C. van Loozen


